

刘云山在安徽调研时强调

扎实开展群众路线教育实践活动 把改作风改到人民群众的心坎上

新华社合肥3月27日电(记者 霍小光) 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在安徽调研时强调,我们党根在群众、本在群众,深入推进党的群众路线教育实践活动,要认真贯彻习近平总书记重要指示特别是在兰考调研时的重要讲话精神,强化为民情怀、站稳群众立场,把改作风改到人民群众的心坎上。

刘云山首先来到我国农村改革发源地小岗村,参观了沈浩先进事迹陈列馆、大包干纪念馆,详细了解沈浩带领小岗村群众发展致富的感人事迹,与大家一同回顾从大包干到全国推行农村家庭联产承包责任制的历程。刘云山说,小岗村村小影响大,在全国树起了大包干的旗帜和沈浩精神的旗帜。小岗村的实践告诉我们,群众才是真正的英雄,大包干就是群众的创造。落实全会精神、深入推进改革,就要始终相信群众、紧紧依靠群众,拜群众为师,向群众请教。沈浩精神与焦裕禄精神一脉相承,党的干部都应该像焦裕禄、沈浩那样始终保持一颗为人民服务的心,为群众谋利、为百姓造福。

改进窗口服务单位作风是教育实践活动的一个重点。在合肥市12345政府服务热线中心、安徽省发展改革委机关,刘云山仔细询问开展便民服务、改进行政审批等情况,面对面听取干部群众的意见。刘云山强调,群众最大的期盼是干部作风好、自己的事办好,第二批教育实践活动要坚持边学边改、边查边改,切实解决好联系服务群众“最后一公里”的问题。在江淮汽车公司、庐阳区东栅村,刘云山指出,作风建设的最终目的是为了推动改革发展,要坚持两手抓、两促进,把整治“四风”顽症与破解改革难题结合起来,以作风建设新成效增添事业发展新动力。

开的一部分省市党委组织部部长座谈会并讲话,指出治国之要首在用人,要认真贯彻新修订的干部选拔任用工作条例,以严格的措施和纪律做好干部工作,公道正派选人用人。要坚持好干部标准和“三严三实”要求,坚持从事业发展需要出发,牢牢掌握正确的用人导向。要强化党委(党组)、分管领导和组织人事部门的责任,切实把好选人用人的资格关、程序关、廉政关,把好动议、考察、讨论决定和任职环节关。要抓好选人用人突出问题专项治理,加强制度机制建设和责任追究,努力实现干部工作的风清气正。

中宣部等九部门将严厉打击新闻敲诈和假新闻

新华社北京3月27日电 日前,中宣部、工业和信息化部、公安部、国家税务总局、国家工商总局、新闻出版广电总局、国家互联网信息办公室、全国“扫黄打非”工作小组办公室、中国记协等9部门联合印发通知,决定在全国范围内开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动。通知指出,新闻敲诈和假新闻是新闻界公害,严重损害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性公信力,社会各界反映强烈,人民群众深恶痛绝。近年来,各地区各部门采取措施积极治理,取得一定成效。但是,新闻敲诈和假新闻仍然屡禁不绝,存在的问题还很突出。各地区各部门要把严厉打击新闻敲诈和假新闻,作为开展党的群众路线教育实践活动的重要抓手,痛下决心,动真碰硬,坚决防止新闻敲诈和假新闻扩散蔓延,推动形成健康的新闻传播秩序。

通知要求,各级党委宣传部要牵头建立相关部门参加的联席会议制度,加强对专项行动的指导协调。各部门要各司其职、加强协作,对重大新闻敲诈和编造传播假新闻案件要成立联合调查组,多部门协同开展调查。主管主办单位及各新闻单位要加大自查自纠力度,及时处理新闻敲诈和假新闻等行为。通知强调,要不断完善法律法规和管理规章,严格执行各项制度,为打击新闻敲诈和假新闻提供有力保障。要完善举报投诉制度,各级新闻出版广电部门、互联网信息内容主管部门、“扫黄打非”部门、记协要开设网上举报专区,公布举报电话,及时受理社会举报投诉。完善信息公开查询制度,便于公众辨别媒体及记者真伪、查询网站信息。完善媒体评议制度,定期组织社会人士和业界代表对新闻媒体、互联网站和从业人员遵守职业规范、履行社会责任情况进行评议,以有效的社会监督提高行业自律水平。

中宣部召开电视电话会议 部署今年培育和践行社会主义核心价值观工作

新华社北京3月27日电 中宣部27日召开2014年组织推动培育和践行社会主义核心价值观电视电话会议。会议指出,培育和践行社会主义核心价值观是凝魂聚气、强基固本的基础工程。以习近平同志为总书记的党中央高度重视社会主义核心价值观的培育和践行,作出一系列重要决策部署。要认真贯彻中央精神,大力宣传普及,做好结合融入,弘扬中华优秀传统文化,加强道德教育实践,突出重点群体,坚持把培育和践行社会主义核心价值观引向深入。

会议强调,各地各部门要按照统一部署,认真制定方案,注重改革创新,营造浓厚氛围,健全机制保障,在落细、落小、落实上下功夫,以求真务实的作风抓好各项任务的组织落实。



全国农机展在郑州举行

3月27日,农户在农机展上试驾农机。当日,2014年全国农业机械及零部件展览会在郑州国际会展中心举行,本次农机展为期3天,总展览面积近5万平方米,参展厂商达350余家。本次展会新增农用航空飞行器展区,一大批新型、智能化农机具,如农用无人直升机、无人多旋翼植保飞机等成为展会的一大亮点。新华社记者 李博 摄

我国将用三年时间全面建立不动产统一登记制度

新华社北京3月27日电(记者 王立彬)刚刚召开的不动产登记工作第一次部际联席会议提出,推进不动产统一登记制度,保障不动产交易安全,保护权利人权益,用3年左右时间全面建立不动产统一登记制度。记者27日从国土资源部获悉,经国务院批复正式建立,国土资源部牵头,中央编办、财政部、住房城乡建设部、农业部、国家税务总局、国家林业局、国务院法制办、国家海洋局等9部门组成的联席会议26日召开第一次会议。部际联席会议召集人、国土资源部部长、国家土地总督察姜大明说,在建立和实施不动产统一登记制度过程中,要注重保护不动产权利人合法财产权,注重保障不动产交易安全,注重提高政府治理效率和水平,更好地满足市场经济发展需求和财税金融改革需要。

姜大明表示,要从今年开始,通过基础制度建设、逐步衔接过渡,统一规范实施,用3年左右时间能够全面建立不动产统一登记制度;用4年左右时间,运行统一的不动产登记信息管理基础平台,实现不动产审批、交易和登记信息实时互通共享以及依法查询,形成不动产统一登记体系。今年将重点发挥不动产登记工作部际联席会议制度作用,加强对地方指导监督,加快推进工作衔接以及各级职责整合和机构建设,推进《不动产登记条例》制定,同步提出相关法律“立、改、废”建议。尽快制定不动产登记的统一簿册和权利证书。研究制定不动产登记信息管理基础平台建设总体方案。启动并加快推进包括宅基地在内的农村集体建设用地确权登记颁证,为集体经营性建设用地入市改革和宅基地管理制度改革提供产权依据。

简明新闻

- 中国残联和中国记协日前共同发出《关于开展百家媒体公益助残活动的通知》,号召各级媒体深化新闻战线“走转改”活动,增强广大新闻工作者的社会责任感,提升对残疾人困难群体的关注和支持力度,呼唤真情,传递关爱。
3月以来,全国接连发生多起重特大交通事故。26日,公安部交管局召开视频会,部署春季道路交通安全重点工作,要求各地全力遏制事故多发势头。
文化部文化产业司近日面向全国开展2014年度文化产业重点项目征集,其中特色文化产业重点项目和藏羌彝文化产业走廊重点项目首次向社会公开征集。(均据新华社电)

指标更高 画质更好 海信ULED直接叫板OLED
2014年3月27日,海信在上海举办了ULED新品上市发布会,会上集中展示了XT900系列50英寸、55英寸、65英寸大屏4K ULED产品以及XT800系列曲面电视、K3800系列智能电视新品。ULED是海信春季核心战略新品,其以百万级对比度、极致绚丽色彩和亲民定价直接叫板OLED,为消费者带来怦然心动的影像之美。
ULED的U系Ultra缩写,意为极致、超高,寓意更好的LED。海信本次发布的XT900系列超高清ULED新品是在LED背光液晶显示技术发展史上的一个重要里程碑。它采用多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术,并模拟主动式发光显示器件的优势特征,实现了高对比度、

梅赛德斯-奔驰汽车信阳唯一授权店—— 信阳利星盛大开业
日前,梅赛德斯-奔驰汽车信阳唯一授权店——信阳利星开业典礼仪式盛大举行。本次活动得到奔驰厂家代表、各界媒体及车主朋友的大力支持和热情参与,近200位嘉宾见证了百年汽车品牌星徽闪耀的重要时刻。
信阳利星总投资额超过1亿元,历时7个月,以奔驰所有经销商有史以来最快的工程进度在信阳市南京大道建成,成为信阳汽车业一颗耀眼的新星。信阳利星展厅可以摆放展示汽车10辆,维修工位达33个。信阳利星是一家集汽车销售、售后服务、零配件供应及DMS全球化信息网络化管理为一体的梅赛德斯-奔驰授权经销商。
信阳利星相关负责人在致词中表示,作为百年汽车品牌的合作经销商,信阳利星将秉承魅力、责任与完美的品牌精神,以诚信、

声明
兹有中国人寿财产保险
股份有限公司信阳市中心支
公司业务专用章(4)于2013
年3月20日不慎丢失,印章编
码:4115010019750,现声明
作废。
2014年3月28日

声明
●兹有冯必合所有的房屋坐落于浉河区市场第四期工程大厅西
第一层由北至南第五间,房屋所有权证号为信房权证浉字第
023889号,为混合结构壹幢,建筑面积30.01平方米,因不慎丢失,
特声明作废。
●兹有河南省息县人民防空办公室在河南长江汽车销售服务
有限公司购买的现代BH7160BMY型轿车,其购车发票(票号:
00066195),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳康通华晨汽贸有限公司一辆SY7160XSBAD型轿
车,车架号:LSYDABC4D0C45909,发动机号:GC3836,其车辆合
格证(证号:YJ2442000702970),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市浉河区董家河镇何湾村民委员会行政公章壹
枚,因不慎丢失,特声明作废。

迁坟公告
根据珍珠社区二期项目建设需要,凡在项目建设范围内的坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:
一、迁坟范围
项目位于信阳工业城珍珠路街道办事处岗村南杨组、东贺组、南岗组、郭湾组。西临珍珠路,北临珍珠社区一期,南临北灌渠,东临南岗组,凡在红线控制范围内的所有坟墓。
二、迁坟时间
请在上述范围内的所有坟主亲属于公告之日起至4月8日前自行迁移,逾期未迁移的,将按无主坟处理。
特此公告
联系人:程先生 13937687858
许先生 13837626668
信阳工业城珍珠社区二期项目建设指挥部
2014年3月26日

迁坟公告
根据手机产业园项目建设需要,凡在项目建设范围内的坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:
一、迁坟范围
项目位于信阳工业城珍珠路街道办事处牌坊村曹庙组、堆子组组和袁寨村王湾组、蔡湾组、粉房组、汤湾组、五一组、胡湾组、罗湾组。东临工二十二路,西临工二十路,南临中环路,北临规划路,凡在红线控制范围内的所有坟墓。
二、迁坟时间
请在上述范围内的所有坟主亲属于公告之日起至4月8日前自行迁移,逾期未迁移的,将按无主坟处理。
特此公告
联系人:程先生 13937687858
吴先生 13937686199 董先生 13598599796
信阳工业城手机产业园项目建设指挥部
2014年3月26日

公告
兹有张生所有的房屋坐落于光山县弦山办事处朝阳市三区六栋7号,建筑面积168平方米,房屋所有权证号7629。因本人不慎将房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人张生的申请,现公告作废,如对该房屋产权有异议者,应于公告之日起6个月内提交异议书面材料,并附有关证件报我所据以复核,公告期满无异议,我所将补发房屋所有权证。
光山县房地产管理所
2014年3月3日

公告
兹有易善成所有的房屋坐落于光山县弦山办事处朝阳市新生村民组,建筑面积187.52平方米,房屋所有权证号05973。因本人不慎将房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人易善成的申请,现公告作废,如对该房屋产权有异议者,应于公告之日起6个月内提交异议书面材料,并附有关证件报我所据以复核,公告期满无异议,我所将补发房屋所有权证。
光山县房地产管理所
2014年3月3日

公告
根据财政部、商务部2014年6号《公告》和《财政部、商务部关于印发〈老旧汽车报废更新补贴资金管理暂行办法〉的通知》(财建〔2013〕183号)的有关规定,我市2014年老旧汽车报废更新补贴资金的申请、审核与发放工作已经开始,每周二上午9时至下午5时在信阳市行政服务中心二楼31号“信阳市财政局、商务局联合服务窗口”进行办理。凡在2014年1月1日-12月31日期间交给报废汽车回收企业的,使用10年以上(含10年)且未达到规定的使用年限,并于当年更新的半挂牵引车和总质量大于12000千克(含12000千克)的重型载货车(含普通货车、厢式货车、仓栅式货车、封闭货车、罐式货车、平板货车、集装箱车、自卸货车、特殊结构货车等

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0220号)
预售许可证号 信房预售证2014019号 发证日期 2014年3月26日
开发建设单位 信阳中冶宝润置业有限公司
项目名称 信钢嘉园小区403号、404号、406号、407号楼
项目坐落 信阳市羊山新区新一路
预售楼盘信息
楼号 用途 套/间数 层数 结构 建筑面积(m²)
403号楼 商业/住宅 14/96 19 钢筋混凝土 14661.74
404号楼 住宅 108 19 钢筋混凝土 13695.84
406号楼 住宅 103 27 钢筋混凝土 12171.69
407号楼 住宅 78 27 钢筋混凝土 11761.36
开工时间 2013年1月27日-2014年12月22日
施工单位 上海宝冶集团有限公司
监理单位 信阳工程建设监理有限公司
企业法人营业执照 开发企业资质编号 国有土地使用证号 建设工程规划许可证号 建筑工程施工许可证号
41150000005373 (1-1) 41305385 信市国用(2012)第00016号 建字第411501新201300003号 建字第411501新201400006号 信建施(羊山)XJ-281 信建施(羊山)XJ-282
备注 预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。
根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳中冶宝润置业有限公司信钢嘉园小区403号、404号、406号、407号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。
信阳市房产管理中心
2014年3月26日